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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A 2014. december 1-én létrehozott, 2015. március 16-án bejegyzett Érted Közösen Szociális Szö-
vetkezet megtette a működéshez szükséges kötelezettségeit, bankszámlával, könyvelővel rendel-
kezik. A szövetkezet eddig tényleges munkát nem végzett.  
A szociális szövetkezet elsődleges célja a halmozottan hátrányos helyzetű térségben az alapszintű 
megélhetés biztosítása, továbbá a szociálisan hátrányos helyzetben lévő emberek számára 
munkafeltételek teremtése és közösségi alapjából (adózás utáni eredményéből különítheti el), 
különféle kulturális, oktatási, szociális és egészségügyi szükségletek kielégítésének elősegítésével 
tagjai szociális helyzetének javítása.  
Az Önkormányzat Érted Közösen Szociális Szövetkezetbe tagként történő belépését a Képviselő-
testület 203/2016.(VIII.25.) számú határozatával elfogadta. E mellett „A Képviselő-testület hozzá-
járult, hogy az Önkormányzat tagja legyen az Érted Közösen Szociális Szövetkezetnek azzal a 
feltétellel, hogy a felügyelő bizottságban helyet biztosít egy tag számára.” Az önkormányzati tagság 
esetén a Képviselő-testület valamely tagja képviselhetné az önkormányzatot a szövetkezet 
Felügyelő Bizottságában. Megállapítható, hogy az erre vonatkozó egyeztetések nem jártak sikerrel, 
mivel a megkeresett Képviselő-testületi tagok e feladatot nem vállalták. Az Önkormányzat 
szövetkezeti tagként történő belépése és a szövetkezet átlátható működése érdekében szükséges a 
Polgármesteri Hivatali támogatás és kontroll.  
 
 Határozati javaslat: 
 
A Képviselő-testület megismerte, és megtárgyalta az Érted Közösen Szociális Szövetkezettel 
kapcsolatos 203/2016.(VIII.25.) számú döntés módosítására tett javaslatot és az alábbi határozatot 
hozza: 

 
1.. Az önkormányzat által a szövetkezet Felügyelő Bizottságába történő tag delegálása helyett, a  
munkákhoz időszakosan szakmai, pénzügyi, jogi szakemberek segítségét biztosítja. 
 
 Felelős: polgármester 

Határidő: értelemszerűen 
 

 
 
Pásztó, 2017. január 23. 
 
 
 
 Dömsödi Gábor 
 polgármester 
 
 
Határozati javaslat törvényes! 
 
 
 
 
 Dr. Gajdics Gábor 
 jegyző 
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